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(1) Obtenga la distancia entre los puntos de interseccion de las curvas
302 — 292 +4y—3x =3 y 2r+4y=4.

(15 puntos).
Solucioén:
De 2x + 4y = 4 se tiene que = = 4_2& =2-2y

Reemplazando lo anterior en 322 — 2y + 4y — 3z = 3 se tiene que:
322 -2 +4y—3x=3 =3(2-2y)? -2 +4y—3(2—-2y) =3 =
3(4—8y+4y?) -2 +4y—6+6y—3=0=

12— 24y + 12y — 2> +4y —6+6y —3=0= 10> — 14y +3 =0 =

74++/19
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Yy="—"20  TY= "2 TY= 150 T _
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Calculemos ahora las coordenadas x correspondientes.
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Finalmente, la distancia entre los puntos de interseccion

7+\/T9> Yy Py = (22,12) = (%"‘ Vo 7_1\({179>
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es

d(Pl,Pz)Z\/(%ﬂ)Q-l—(%OTQ)Q =2+ :\/g»—g ~1.95 ]




(2) Dadas las curvas
a) * —3y+l=z
b) 322 +3y> -2y —10=0
c) — vy +y+222—4r=3

i) Escriba las ecuaciones anteriores en forma canodnica y luego grafique cada

una de las curvas por separado.
it) Obtenga los puntos de interseccion de las curvas con los ejes

coordenados.
(20 puntos)

Solucién:
2
a) i) x2—3y+1:x:>(;c2—x):3y—1:>(a:—%) :3y—1+%:>

(3=t () =) b2 (o)
Grafiquemos notando que el vértice de la parabola es V = % ; % )
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Esto significa que no existen intersecciones con el eje .



Ejey: 2=0= —3y+1:0:>y:%%0.33:>P:(0; %) D

b) i) 322 + 3y — 2y — 10 =0 = 322 + (3y> —2y) = 10 =

2 2 1
3x2+3(y2—gy):10:>a:2+(y2—§y):?0:

2 2 2
#o (=t =B ed e () = (/D

Notemos que la circunferencia anterior posee centro en (0; %) y radio

—./3L ~
r= g ~ 1.86




i1) Eje x :
y=0$3x2—10:0¢x2:§¢x:i,/% =

vi=1/% ~183

m= —/% ~ —183

Los puntos de interseccion con el eje z  son: P1=( %,O)y
Py = (— u. 0)
Ejey :

1++/31

) 2+ /44120 Y= 3:/_%219

r=0= 3y —2y—10=0=>y:T:>

1-4/31

yp = —3— ~1—1.52

Los puntos de interseccion con el eje y son: P, = (0; 1+3\/ﬁ)

PQZ(O; %ﬁ) D

c)i) —y*+y+22?—dr=3= (222 —42) - (P —y) =3 =

1 1
2@* —20) - (¥ —y)=3=>2@ -1 -(y—3)*=3+2-7 =

—1)° 1 1 -1 (y—3
2

Notemos que la hipérbola tiene centro C = (1 ; %)



1.51

0.57

fos Y o 1 s 2 28]

-[.54

i1) Eje x :
24+ /10
y=0=22%—4x 3—0:33—4jE 16+24: 1= 5 ~2.58
— A3 — _ AE V16 -
m= ¥~ —0.58

Los puntos de interseccion con el eje z son: P, = (%; 0) y

PQZ(Q_\/E; O)
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Ejey :
r=0= -2 4+y—-3=0=>12—y+3=0=>y= 1+ 21—12 cC
Lo anterior significa que no existen puntos de interseccion con el eje y. |:|

(3) Las tres rectas =0, y=0 y 3z+4y=1 forman un triangulo.
Encuentre la ecuacion de la circunferencia inscrita, indicando el centro y el
radio de ella.

(15 puntos)
Solucion:

Observemos que :

3«T+4y:1:>17:04y:1:>y:i

393+4y=1:>y:°3x:1¢93=1
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Si  (h,k) representan las coordenadas del centro de la circunferencia
inscrita, entonces

h=k=r (1)
Ahora,

d((h,k);Li3$+4y—1=0)=%:r:>|3h+4k—1|=5r =



3h+4k—1=+5r (2)

Reemplazando (1) en (2):

2r=1
Sr b dr— 1= +5p = 4 o HAr—1=05r = v —
3r+4r—1= —br
12r =1
_1
r=3
v
_ 1
"= 13

Se ve que r = % = 0.5 no es un valor admisible (Observe la figura).

Por lo tanto, » = i3

la ecuacion de la circunferencia inscrita es
(o= HP+ -5 = (%) O

(4) Encuentre la ecuacién de la recta que es paralela a la recta
L:2x+3y=1 vy que pasa por el punto P(—1,1).

(10 puntos)
Solucion:
Sabemos que la recta que buscamos es paralela a 2z + 3y = 1, es decir,
ambas poseen la misma pendiente.

Determinemos la pendiente de la recta de ecuacion 2z + 3y = 1

2x—|—3y:1:>3y:1—2x:>y:%:y:%_%x

Wl

De lo anterior observamos que la pendiente de la recta dada es m; = —

luego la pendiente de la recta buscada es my = — %

Y

Ademas sabemos que la recta buscada pasa por el punto P(—1,1), por lo
tanto la ecuacion de la recta es

wino
wino

y—1=—3(@+1) ©Ly= — :r+% D



